
Odvolací a revizní komise – Malý fotbal Olomouc 
 

Zápis č.2 - SR 2022 
 

Datum: 29.9. a 24.10.2022, 17:30 hodin 
Účast:  Lukáš Sedláček, Božetěch Smyslil, Stanislav Kaláb 
Hosté:  Na schůzky ORK nebyli pozváni hosté 
 

Program: 
 

1) Zahájení 
2) Odvolání družstva Základna Hnoyland  
3) Závěr 

 
K bodu 1 – Zahájení jednání a přivítání členů Odvolací a revizní komise MFO (dále jen ORK 

MFOL) provedl Lukáš Sedláček. 
 
K bodu 2 – ORK MFOL obdržela: 

„Odvolání proti rozhodnutí DK ze dne 30.8.2022“ družstva Základna Hnoyland (dále 
jen Odvolání). 

 
Podklady:  

Zápisy STDK č. 13, 14, 15 a 16/2022, e-mail rozhodčího Říhy ze dne 17.6.2022, e-mail 
vedoucího Základna Hnoyland ze dne 8.9.2022, Zápis o utkání BULLDOGS PŇOVICE-
ZÁKLADNA HNOYLAND, Vyjádření DK MFOL k odvolání Základna Hnoyland, email 
vedoucího Pňovic Michala Šišmy ze dne 28.6.2022, výše uvedené Odvolání. 

 
Rozhodnutí ORK MFOL:  

ORK na základě výše uvedených podkladů rozhodla v případě odvolání družstva 
Základna Hnoyland takto: 
 
- ORK MFOL vyhovuje odvolání v případě uděleného trestu pro hráče Mikeše 

Jaromíra  (1 rok stop dle čl. 9 písm. a) saz.) a tento ruší. 
 

- ORK MFOL vyhovuje odvolání proti trestu pro hráče Mikeše Jana (3 roky stop dle  
čl. 9 písm. a) saz.) a tento mění na 12 měsíců stop dle čl. 10d) sazebníku – 
neoprávněný start na falešný registrační průkaz. 

 
- ORK MFOL nevyhovuje odvolání proti kontumaci zápasů a PP družstva Základna 

Hnoyland (PP 2000 Kč a herní důsledky – kontumace zápasů dle čl.6 sazebníku 
pro kolektivy) a tyto potvrzuje. 

 
 

Odůvodnění:  
Ad neoprávněná konfrontace:  
Nejednalo se o kontrolu totožnosti (konfrontaci), neboť ta skutečně možná po utkání 
není, a navíc má své náležitosti v podobě představování jednotlivých hráčů kapitánem 



dle registračních průkazů, což neproběhlo. Jednalo se o námitku domácích, kterou 
sepsal rozhodčí Říha na druhou stranu Zápisu o utkání a kterou se následně STDK 
MFOL řádně zabýval. 

 
Ad trest pro Mikeše Jaromíra 
Z výše uvedeného nelze jednoznačně prokázat, že hráč Mikeš Jaromír byl s faktem, že 
na jeho registrační průkaz byla umístěna fotka hráče Mikeše Jana, seznámen.  
  
Ad trest pro Mikeše Jana 
Hráč Mikeš Jan prokazatelně nastoupil na falešný (neplatný) registrační průkaz. 
 
Ad kontumace zápasů družstva Základna Hnoyland 
V Zápisech o utkání byl prokazatelně uveden hráč Mikeš Jaromír. Ať už to byl tento 
nebo Mikeš Jan, lze jen těžko předpokládat, že by mužstvo Základna Hnoyland 
disponovalo více registračními průkazy na jméno Mikeš Jaromír a tudíž hráč nastoupil 
na falešný (neplatný) registrační průkaz a tím družstvo Základna Hnoyland narušilo 
regulérnost soutěže. 
 

Poznámka   
ORK MFO respektuje vyjádření STDK MFOL k případnému potrestání dalších fyzických 
osob, že k tomuto nepřistoupila z důvodu, jelikož k registraci hráče Mikeše došlo v roce 
2015 v době některého z předchozích vedoucích týmů, a tudíž není možno dovodit 
nějakou další osobní zodpovědnost, byť lze jen těžko předpokládat, že by o tom 
stávající vedoucí družstva Jaromír Vyhnánek nevěděl.  
 
 

K bodu 3 – Schůze byly ukončena v 19:00 hodin.  
Zapsal: Lukáš Sedláček 


